

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Fémmegmunkálást fejlesztő gépbeszerzés uniós támogatással a DROIDX Kft. üzemében Ajkán

2012. november 8.

Az ajkai székhelyű DROIDX Kft. 2012 májusában 25 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert az „Innovációs eredmények hasznosításának támogatása KKV-k részére” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. Az Ajkán megvalósult 78,27 millió forint összköltségvetésű kapacitásnövelő gépbeszerzés a vállalkozás fémmegmunkálását modernizálja, mely hozzájárul a vállalkozás szolgáltatásainak bővüléséhez, új tevékenység bevezetéséhez.

A DROIDX Kft-t 2006-ban alapították családi vállalkozásként Ajkán. A vállalkozás főtevékenysége a fémmegmunkálás. A cég az elmúlt néhány év során folyamatos fejlődésen ment keresztül, mind a termelő eszközök, mind az alkalmazotti létszám, mind pedig az árbevétel tekintetében.

A gazdasági válságot követően a vállalkozás piaci helyzetét és megrendelés állományát viszonylag hamar sikerült stabilizálni, így mára számos külföldi partnerrel rendelkezik. A vállalkozás jelenlegi saját tőkéje, valamint a szállítói állomány minden időpontban biztosítja a tevékenység folyamatos, zavartalan finanszírozását. A megnövekedett piaci igények kiszolgálására, valamint a szigorú minőségi elvárások miatt a gyártási technológia fejlesztése és a kapacitás bővítése mellett döntött.

Az Új Széchenyi Terv „Innovációs eredmények hasznosításának támogatása KKV-k részére” című pályázati kiíráson 25 000 000 forint vissza nem térítendő támogatást nyert.

A 78 274 560 forint összköltségű projekt elsődleges célja a vállalkozás működése alatt folyamatosan használt, mára már elavulttá vált berendezések cseréje volt, új eszközök beszerzésével. A fejlesztés a korszerű technológiai háttér kialakítására irányult, ezáltal a gyártás minőségének, színvonalának javulása volt elérhető. A minőségi javulás mellett további eredményként kapacitásnövekedést ért el, ezáltal lehetőséget biztosítva a nagyobb megrendelések gyors teljesítésére.

DROIDX Kft.

Cím: 8400 Ajka, Feketegyémánt u. 14.

Telefon: +36 88 204 213

E-mail: droidxkft@invitel.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.